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COMENTARIOS A LA LEY REGULADORA DE APROVECHAMIENTOS MICOLÓGICOS EN MONTES PÚBLICOS DE EXTREMADURA. 
A MODO DE JUSTIFICACIÓN 
Rafa Rey Expósito

          Desde la noche de los tiempos el acceso a la propiedad de los productos naturales silvestres ha sido cuestión generadora de conflictos.


Ya en la Antigüedad, el Derecho Romano creó la figura del “Res Nullius”, es decir la “cosa de nadie”, expresión que se utilizaba para referirse a aquellas cosas que no pertenecen a persona alguna. Su principal importancia radicaba en que las res nullius podían ser objeto de ocupación, es decir, se adquiría su propiedad por la simple apropiación de la cosa.

Aún hoy sigue existiendo controversia con respecto a este asunto y, si bien la caza está ampliamente regulada, no ocurre lo mismo con los aprovechamientos de otros seres silvestres, tales como los espárragos o las setas, existiendo un “vacío legal” a nivel autonómico que hasta ahora venía siendo suplido por la Ley de Montes (Ley 43/2003, de 21 de noviembre, de Montes), la cual ya declara los hongos como aprovechamiento forestal (art. 6), adjudicando su propiedad al titular del monte (art. 36).

A pesar de lo anterior, existe jurisprudencia en el sentido de que los hongos no son frutos de la tierra, pues el dueño de la misma nada debe de hacer para que salgan, declarándolos, en consecuencia, res nullius que se adquieren por ocupación (salvo los casos de existencia de coto micológico).

El Decreto Regulador que nos ocupa es un proyecto de Ley de una mínima extensión, trece artículos. El por qué tan reducido texto legal quiere regular un tema tan amplio y complicado como la Micología y sus aprovechamientos, tiene su explicación en el hecho de que da por asumidas legislaciones anteriores más complejas (la ya citada Ley de Montes, Ley 8/98 de Protección de la Naturaleza y espacios naturales de Extremadura, Ley 42/2207 del Patrimonio Natural y de la Biodiversidad...), las cuales incorpora a su articulado.

Lo anterior obliga, para el entendimiento de este Decreto Regulador, a un conocimiento aunque sea somero, de la legislación existente que tenga facultades reguladoras sobre los aprovechamientos micológicos, a fin de no incurrir –por desconocimiento de la norma- en una posible infracción de la misma.


El desconocimiento de la Ley no exime de su cumplimiento. Es por ello que en estos “Comentarios” se hace un somero repaso a la legislación que de uno u otro modo viene a intervenir en, o afectar a, lo expuesto en este borrador a punto de aprobarse, con el único e higiénico fin de que seamos conscientes de las múltiples normativas que van a rodear y, por lo tanto formar parte de este Decreto Regulador de Aprovechamientos Micológicos en Montes Públicos.
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 LEGISLACIÓN MICOLÓGICA DE INTERÉS EN EXTREMADURA

LEY 43/2003, de 21 de Noviembre, DE MONTES
(B.O.E. de 22 de Noviembre de 2003, nº 208)
 http://www.boe.es/diario_boe/txt.php?id=BOE-A-2003-21339
CATÁLOGO DE MONTES DE UTILIDAD PÚBLICA

http://extremambiente.gobex.es/index.php?option=com_content&view=article&id=3024&Itemid=307
Ley 42/2007, de 13 de diciembre, del Patrimonio Natural y de la Biodiversidad.

http

 HYPERLINK "http://www.boe.es/diario_boe/txt.php?id=BOE-A-2007-21490" ://

 HYPERLINK "http://www.boe.es/diario_boe/txt.php?id=BOE-A-2007-21490" www.boe.es/diario_boe/txt.php?id=BOE-A-2007-21490 

Decreto 110/2015, de 19 de mayo, por el que se regula la 

Red Ecológica Europea Natura 2000 en Extremadura.

http://doe.juntaex.es/ultimosdoe/mostrardoe.php?fecha=20150603
Ley 8/1998, de 26 de junio, de Conservación de la Naturaleza y Espacios Naturales de Extremadura, modificada por la Ley 9/2006, de 23 de diciembre,

https://www.boe.es/diario_boe/txt.php?id=BOE-A-2007-1725 
 Red de Áreas Protegidas de Extremadura 
http://extremambiente.gobex.es/index.php?option=com_content&id=1285&Itemid=459
Real Decreto 30/2009, de 16 de enero,  condiciones sanitarias

 para la comercialización de setas para uso alimentario.

https://www.boe.es/diario_boe/txt.php?id=BOE-A-2009-1110
LEY 18/2001, de Tasas y Precios Públicos de la Comunidad Autónoma de Extremadura
Disposición adicional decimotercera. Modificación de la Ley 18/2001, de 14 de diciembre, de Tasas y Precios Públicos de la Comunidad Autónoma de Extremadura.

http://doe.gobex.es/pdfs/doe/2015/590o/15010006.pdf
